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10.

11.

Na ibazete 11g efiodioeis:
i) 2 -S5x+3=0 i) x -6x+9=0 i) 3x'+4x+2=0.

Na ibazete 11g efiodioeis:
i) x*-1,69=0 i) 05x°-x=0 i) 3x*+27=0.

No arodeifete 611 o1 maparkdto eSlodoels éyouy apayuatikés pilss:
i) Axt+2x—(2-2)=0, i=0 i) ar’ +{a+ flx+f=0, a=0.

No ppelte 1ic npéds tov pwelR v 11ig omoles n  eflowon
uxt 4 2x =0, p=0 &y Suman pilo.

Av a=f, va B8elfere o6mt elven addvatn oo R n  eficwon
{az—ﬁjjx1+2(a—ﬁ]x—2=ﬂ. No sferdoete tnv mepimteon wov ivo

o=

No Ppeite v eficwon 2% fobuol mov éyet pilec Touve apBuoic

) 2 kool ii) ]Km% i) 5-246 wm 5+246.

No Ppeite dvo amBuods, epdoov vadpyowy, IOV Vo Exouy
i) Abpotopa 2 wat yivéuevo —15,
il) dbBpowopo 9 ket yivduevo 10,

No aboete T ebiohoeg

) -(5eB)x+fI5=0 i) x+(V2-1)x-2=0.

5 v o 2 2 2 r
No oete v eilowon x +a =" —2ax, v ng hdoopas Tinés Tav

a, e,

Na Bpelte tig mhevpés evdg opBoyaviov pe mepipnetpo 68cm ke Swaxydvio
26cm.

No aboete T ebiohoeg
) =T+12=0 G X' +2fx]-35=0 i) x°-8Jx[+12=0.



12.

13.

14.

15.

Na Aboete v eliowan (Jc—l}j +4]x-1|-5=0.

ri 32 !
Na Aboete v elicwon | x+ lJ —5(r+l |+6=I!'_i.
N i \ xJ

Na Aloete t1g eElo@oelg
_ oyl
i) x +x+I=E i) E_Zr 3_% o
x+1 x ) x x—-2 x —-2x

Na Avoere t1s eElodioels

i) 6 —-40=0 i) 4x*+11x7-3=0 i) 2x*+7x*+3=0.



